

Pozvánka na interaktivní interdisciplinární workshop

Dítě v náhradní péči a jeho rodiče

Zveme Vás na workshop zaměřený na potřeby dětí, které nežijí se svými rodiči. Cílem workshopu je uvědomění si potřeb dětí, jejich pojmenování, a role rodičů v jejich naplňování. Během workshopu budeme využívat zkušenosti účastníků, proto očekáváme aktivní zapojení.

Termín konání: úterý 08. 10. 2022, 9:00 – 15:00 hod.

Místo konání: Krajský úřad Zlínského kraje, Odbor sociálních věcí
A. Bati 5520 (budova 22)
Zasedací místnost č. 224, 1. poschodí

Účastníci: Interdisciplinární workshop je určen pro pracovníky OSPOD, sociálních služeb pro rodiny a děti (sociálně aktivizační služby pro rodiny, sociální rehabilitace) doprovázejících organizací, zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc a dětských domovů.

Celkový počet účastníků workshopu je 18 osob.

Časový harmonogram a obsah:

9:00 – 9:15	Úvod
9:15 – 10:30	Potřeby dětí, které žijí v náhradním prostředí (např. pěstounská péče na přechodnou dobu, zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc, pěstounská péče, dětský domov).
10:30 – 10:45	<i>přestávka</i>
10:45 – 11:45	Tvorba mapy potřeb dětí
11:45 – 12:15	<i>přestávka</i>
12:15 – 13:30	Bezpečné naplňování potřeb dětí
13:30 – 14:30	Potřeby rodičů a pracovníků pro naplňování potřeb dětí
14:30 – 15:00	Shrnutí – závěr

Celková časová dotace: 7 vyučovacích hod., workshop není akreditován.

Lektorský tým:

Mgr. Veronika Hofrová

Psycholožka, od roku 1999 pracuje v oblasti péče o ohrožené děti – v letech 1999 – 2002 v oblasti státní správy, od roku 2002 v oblasti nestátních organizací. V roce 2002 založila organizaci STROP, z. ú. Dnes v této organizaci působí jako psycholog se zaměřením na děti umístěné mimo svou biologickou rodinu a na pěstounskou péči.

Vystudovala jednooborovou psychologii na Masarykově univerzitě v Brně a dále řadu specializačních kurzů či výcviků (Supervize v pomáhajících profesích, kurz lektorů Pride, výcvik ve facilitaci, Dyadic Developmental Practice, Psychotherapy and Parenting).

Mgr. Helena Miklová

Dlouhodobě se zabývá problematikou ohrožených dětí. Pracovala ve veřejné správě jako sociální pracovníce, vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí a vedoucí odboru. V posledních letech se podílí na projektech transformace systému péče o ohrožené děti a transformace zařízení pro děti. Zastává roli ředitelky STROP, z. ú. Působí ve vzdělávání sociálních pracovníků vč. vedení supervize pracovníků v pomáhajících profesích.

Na Filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci vystudovala obor Sociologie a Andragogika v profilaci na vzdělávání dospělých. Absolvovala výcvik Supervize v pomáhajících profesích.

Přihláška:

Závaznou přihlášku, prosím zašlete **nejpozději do 30.09.2024** prostřednictvím elektronického formuláře na adrese: <https://www.strop-zlin.cz/interaktivni-workshop>

Při obsazení workshopu bude upřednostňováno hledisko multidisciplinarity účastníků, před pořadím přijatých přihlášek.

Účastnický poplatek:

Účastnický poplatek za jednoho účastníka je **900,- Kč**. Na základě přihlášky bude vystavena faktura a zaslána faktura k proplacení.

Účastníkům bude vydáno potvrzení o účasti.

Kontaktní osoba:

Helena Miklová, email: helena.miklova@strop-zlin.cz, tel. +420 776 179 165



Mgr. Helena Miklová

ředitelka STROP, z. ú.



Mgr. Tomáš Bernatík

vedoucí odboru sociálních věcí
Krajského úřadu Zlínského kraje